	
	


О проведении «горячей линии» по профилактике ВИЧ-инфекции

         В рамках проведения Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» Федеральным бюджетным учреждением «Центр гигиены и эпидемиологии в Ямало- Ненецком автономном округе»  с 25 ноября по 01 декабря 2019 года организована «горячая линия», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИД,  (тел: 8 (34992) 5-25-25, доп.261, 266 или 405) для консультирования граждан по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции. 
         Телефон «горячей линии» работает ежедневно (понедельник-пятница). За консультацией можно обратиться в Федеральное бюджетное учреждение «Центр гигиены и эпидемиологии в Ямало-Ненецком автономном округе» лично. Режим работы: понедельник - пятница с 8 часов 30 минут до 17 часов 12 минут, перерыв на обед с 12 часов 30 минут до 14 часов 00 минут. 
[bookmark: _GoBack]          В ходе проведения горячей линии специалисты эпидемиологического отдела проконсультируют всех обратившихся по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции, СПИД, ответят на все интересующие вопросы, дадут рекомендации, как защитить себя и своих близких от ВИЧ-инфекции.
Ссылка на сайт ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологического надзора в ЯНАО» :
http://cgsen89.ru/news/novosti-gruppy/o-provedenii-goryachey-linii-po-profilaktike-vich-infektsii23/

